
МАТЕМАТИКА 2 

БИГЗ школство 
Бирам знање! 

1. Израчунај поступно. 

27 + 45 = ____________________________________ 

65 + 28 = ____________________________________ 

34 + 39 = ____________________________________ 

55 + 29 = ____________________________________ 

 

2. Повежи изразе са њиховим резултатима. 

43 + 28         29 + 27         35 + 47         27 + 38 

 

  82  65         66          71              56 

 

3. Настави да рачунаш: 

23 + 38 = ___ – 7 = ___ + 28 = ___ – 50 =___ + 49 = ___ – 60 =___+ 8 = ___ + 53 =___ + 18 = ___ 

100 – 20 = ___ + 2 = ____ – 40 = ___ + 39 = ___ – 50 =___ + 20 = ___ – 9 = ___ + 56 = ___ 

 

4. На такмичењу из математике је било 47 ученика једне школе, а на такмичењу из 

српског језика за 27 ученика више. Колико ученика је било на такмичењу из 

српског језика? ____________________________________________________ 

Одговор: _________________________________________________________ 

 

5. Мара има 45 сличица. Вања има за 18 сличица више од Маре. Ивана има за 19 

сличица више од Вање. Колико сличица има Ивана? 

__________________________________________________________________ 

Одговор: __________________________________________________________ 

 

6. Израчунај збир следбеника најмањег парног броја 3. десетице и претходника 

највећег непарног броја 5. десетице. __________________________________ 

 


